

V. Állami Számvevőszék

Az Állami Számvevőszék (ÁSZ) az Országgyűlés legfőbb pénzügyi és gazdasági ellenőrző szerve, amely az Országgyűlésnek alárendelve látja el feladatait. Az intézmény ellenőrzési tevékenysége során minden más szervezettől független. A függetlenség elve személyi, pénzügyi, jogi, szervezeti és tevékenységi vonatkozásban egyaránt érvényesül az Alaptörvény és a számvevőszékről szóló törvény rendelkezéseiben. Az ÁSZ a közpénzügyekre legszélesebb rátekintéssel rendelkező szervezet. Tevékenysége egyaránt szolgálja a központi és az önkormányzati szintet, így hozzájárul a közpénzekkel való gazdálkodás jó minőségéhez és fenntarthatóságához.

Az ÁSZ elnöke az Országgyűlés számára készített éves tájékoztatójában ad számot a szervezet előző évi ellenőrzési tevékenységéről, működéséről, gazdálkodásáról, valamint az ellenőrzési megállapítások alapján tett intézkedésekről. A 2012-es esztendő kiemelkedően fontos volt az intézmény életében, mert ez volt az első olyan teljes év, amikor az új ÁSZ törvény hatálya érvényesült a munkavégzés során, biztosítva, hogy véglegesen lezáruljon a következmények nélküli ellenőrzések korszaka Magyarországon.

Az Országgyűlés az új számvevőszéki törvény megalkotásával megteremtette a törvényi kereteket ahhoz, hogy munkájával az ÁSZ valódi hatást gyakorolhasson a közpénzügyek területén. Az ÁSZ minden eddiginél nagyobb hangsúlyt helyez a számvevők munkájának gyakorlati hasznosulására. Minden rendelkezésére álló eszközzel törekszik arra, hogy munkája révén ténylegesen javuljon a közpénzfelhasználás minősége azáltal, hogy megállapításait konkrét és érdemi tettek követik. Ennek érdekében szorosabb együttműködés épült ki az Országgyűléssel, illetve azokkal a szervezetekkel, amelyek érvényt szerezhetnek ellenőrzési megállapításoknak.

A számvevőszéki munka hasznosulásának kiemelt területe a törvényhozás. Az Állami Számvevőszék 2012-ben is fokozottan törekedett ezért arra, hogy jelentései segítsék a képviselők mindennapi munkáját, ellenőrzési megállapításai és javaslatai, következtetései és felvetései pedig hasznosuljanak a jogszabályalkotásban. Ennek egyértelmű elismerése, hogy 2012-ben a képviselők mind a plenáris ülésen, mind a bizottsági munkában fokozottan támaszkodtak a jelentésekre, valamint számos olyan törvényt fogadott el az Országgyűlés, amelyben a javaslatok megjelentek.

Az Állami Számvevőszék munkájának hasznosulása – különösen a törvényhozási és társadalmi szintű hasznosulás – gyakran nem a jelentés nyilvánosságra hozatalának évében történik meg, hanem áthúzódik a következő esztendőkre. Ennek megfelelően 2012-ben is több olyan jogszabály, illetve kormányzati és egyéb intézkedés született, amelyeket 2012 előtt megjelent számvevőszéki jelentések alapoztak meg.

Kiemelkedő hasznosulást mutattak 2012-ben az Állami Számvevőszék 2010-ben elindított és azóta is folyamatban lévő megújult önkormányzati ellenőrzései. A megállapításokat a Kormány és az Országgyűlés felhasználta az új önkormányzati törvény és az adósságrendezési program kidolgozása és megvalósítása során.

A 2012. év visszaigazolta, hogy a korábbi jogszabályi rendelkezésekhez képest az új ÁSZ-törvény által előírt szigorúbb rendelkezések indokoltak a közpénzekkel való felelős beszámoltatás és ellenőrzés érdekében. A korábbi, megengedő (diszpozitív) szabályokkal szemben előtérbe kerültek az eltérést nem engedő (kógens) előírások. Az ellenőrzés megállapításaihoz kapcsolódó intézkedési kötelezettség büntetőjogi szankcio-

nálása lehetőségének is köszönhetően az Állami Számvevőszék ellenőrzései eredményesebbé váltak.

Az ÁSZ 2012-ben a korábbi és a tárgyévhez kapcsolódó jelentéseiben 213 címzettnek 1117 intézkedési kötelemmel járó javaslatot tett, továbbá elvégezte a számvevőszéki jelentéshez kapcsolódóan az ellenőrzött szervezetek által elkészített intézkedési tervek felülvizsgálatát.

Az ÁSZ 2012 során 19 számvevőszéki jelentésnél 50 címzettnek elnöki figyelemfelhívó levél keretében 104 megállapítással élt.

2012-ben tovább folytatódott az intézményi kapcsolattartás megújítása, az együttműködések keretrendszerének bővítése. Célként került kitűzésre a törvényalkotó és a költségvetési intézmények munkájának magas színvonalú rendezvényekkel való támogatása, a szakmai aktivitás, a tudományos presztízs növelés és a kiadványok megjelenésének fejlesztése annak érdekében, hogy ez is hozzájáruljon az ÁSZ stratégiai küldetésének megvalósításához.

Az ÁSZ tevékenységét ellenőrzési terv alapján végzi, amelyet az elnök hagy jóvá. Az ÁSZ az Országgyűlés döntése alapján törvényben meghatározott feladatkörében köteles ellenőrzést lefolytatni, továbbá ellenőrzést végezhet a Kormány felkérésére, illetve egyéb, a törvényben meghatározott – nemzetközi szervezetekkel, szerződésekkel összefüggő – esetekben is.

Az ÁSZ – stratégiájával összhangban – ellenőrzés-tervezési rendszerét gördülő tervezéssé alakította át. Ennek alkalmazásával a tervezőmunka, a kockázatok felmérése és értékelése folyamatos feladatot jelent. 2012-ben az ellenőrzési tervek összeállítására a megújított ellenőrzés-tervezési rendszer alapján került sor. A tervezési rendszer megújításának legfontosabb célja és jellemzője a tervezés egységesítése. A tervezés folyamatának alakítása a jövőben is várható a megszerzett tapasztalatok függvényében. Az ÁSZ ellenőrzési tervét féléves gyakorisággal állítja össze és teszi közzé. A féléves tervidőszak kijelölésével közelebb került egymáshoz a tervezés és a megvalósítás, lehetőséget adva ezzel időszerű témák kiválasztására és a rugalmas erőforrás-gazdálkodásra.

Az ÁSZ 2012. első félévi ellenőrzési terve 38 ellenőrzési címet tartalmazott, amelyek közül 15 ellenőrzés a megelőző évről húzódott át, 23 ellenőrzés pedig 2012. első félévi indítással szerepelt, ez a második félévben további 12 ellenőrzési feladattal egészült ki. A 2012. évi ellenőrzési tervek összeállításakor determinációt jelentettek a tárgyévet megelőzően megkezdett ellenőrzések, azok befejezése, továbbá az éves, kétéves gyakorisággal teljesítendő feladatok.

Az ország közpénzügyeinek rendbehozatalához a költségvetés pénzügyi helyzetének pontos elemzése, ismerete szükséges. 2012-ben cél volt, hogy a korábbi éveknél megalapozottabb, pontosabb és átláthatóbb képet adjunk az államháztartás pénzügyeiről, kiemelten a zárszámadás ellenőrzése és a költségvetés véleményezése által.

Az államháztartás központi alrendszere adósságának, illetve az önkormányzatok adósság-kezelésének ellenőrzése nagy hangsúlyt kapott, mivel az államadósság folyamatos csökkentése a következő évek, évtizedek legfontosabb nemzetgazdasági kihívása. Magyarországnak további eladósodás nélkül kell növekedési pályára állnia. Az ellenőrzések rávilágítottak az államadósság növekedéseinek okaira, továbbá felhívták a figyelmet a következményekre.

Az önkormányzatok pénzügyi helyzetértékelése, valamint a belső kontrollrendszer megfelelőségének ellenőrzésén túl, 2012-ben az ellenőrzések fókuszába az önkormányzatok vagyongazdálkodása került. Az önkormányzatok vagyongazdálkodásának ellenőrzése mellett elindításra került az önkormányzatok többségi tulajdonában levő gazdasági társaságok közfeladat-ellátásának ellenőrzése is.

A törvényi előírásoknak megfelelően folyt a pártok és pártalapítványok gazdálkodásának törvényességi ellenőrzése. Utóellenőrzés keretében 2012-ben ellenőrzésre kerültek egyes, rendszeres állami támogatásban nem részesülő pártok is.

Az ellenőrzések egy meghatározott köre jellemző módon fókuszált, kockázati súlypontokra és funkcionális problémákra irányult. Az ilyen ellenőrzések három pillér köré szerveződnek:

- a belső kontrollok ellenőrzése a korrupció ellenes küzdelem részeként az integritási védelem fokozását célozza;
- a pénzügyi helyzet ellenőrzése a pénzügyi kitettség megszüntetésére irányul;
- a vagyoni helyzet ellenőrzése a nemzeti vagyonnal kapcsolatos több, mint két évtizedes problémák rendezéséhez járul hozzá.

Ennek megfelelően a 2012. évben új elemként hangsúlyt kaptak a – adaptációval több helyen is összehasonlítható ellenőrzésre alkalmas adó – programok alapján számos ellenőrzött szervezetet érintő, úgynevezett témacsoportos ellenőrzések. Ezek egyrészt az önkormányzati ellenőrzések körében, másrészt a központi alrendszer szervezeteinek, továbbá az állami és önkormányzati többségi tulajdonú társaságok ellenőrzésénél valósultak meg.

Az év során az ellenőrzések lefolytatására 61 856 közvetlen ellenőri nap került felhasználásra, és 112 jelentés lett nyilvánosságra hozva. A jelentések Magyarország legégetőbb gazdasági és társadalmi problémáival kapcsolatban adtak megalapozott, szakmai és objektív válaszokat.

A 2012. év során az Európai Számvevőszék (ECA) különböző témákban hat alkalommal folytatott helyszíni ellenőrzést Magyarországon, egy alkalommal pedig helyszíni ellenőrzés nélküli adatszolgáltatásra került sor. Az ellenőrökkel és az ellenőrzöttekkel való kapcsolattartás minden esetben hatékony és eredményes volt. Az ÁSZ az ECA-val való együttműködés gördülékenyebbé tétele érdekében belső eljárásrendet dolgozott ki, amelynek megfelelően minden alkalommal egyedi mérlegelés útján dönt az ellenőrzésben való részvételéről, valamint az ÁSZ képviselőjének módjáról.

Az önkormányzati alrendszer ellenőrzésében a 2011. évtől kezdődően jelentős fordulat következett be. Új módszerrel, új szemlélettel kerültek megközelítésre az ellenőrzési feladatok, amelynek középpontjában elsősorban a pénzügyi kockázatok feltárása, és

ezáltal az önkormányzatok pénzügyi helyzetének megítélése állt. A kockázatelemzéssel és statisztikai mintavétellel kiválasztott önkormányzatok 2011. és 2012. évi ellenőrzésével az ÁSZ az önkormányzati alrendszer egészének pénzügyi helyzetére rálátással rendelkezik. Az új elemzési módszereknek köszönhetően az információk túlmutatnak a pénzforgalmi szemléletű számvitelből kinyerhető adatokon.

A nemzeti vagyon kezelésének ellenőrzése közül kiemelendő az állami vagyon feletti tulajdonosi joggyakorlással kapcsolatos tevékenységek ellenőrzése, amelyet törvényi előírás alapján évente végez az ÁSZ.

Az ÁSZ az ÁSZ-törvény 5. § (3) bekezdése, továbbá stratégiájában foglaltak szerint ellenőrizte az államháztartásból nyújtott támogatások felhasználását, hozzájárulva a közhasznú szervezetek, gazdálkodó és nonprofit szervezetek részére feladataik ellátásához nyújtott támogatások felhasználása átláthatóságának megítéléséhez. Az ellenőrzések a közfeladat-ellátás széles körére, a hazai és az európai uniós támogatások felhasználására is kiterjedtek.

Az ÁSZ, a nemzetközi összevetésben is egyedülálló költségvetési véleményezés által, működésének 1990. évi megkezdése óta folyamatosan – jelenleg az ÁSZ-törvény 5. § (1) bekezdése alapján – gyakorol egyfajta tanácsadói szerepkört. A költségvetési véleményezés folyamatában az ÁSZ az Országgyűlés tanácsadójaként szerepel, ami az új számvetőségi törvény hatályba lépésével még hangsúlyosabbá vált.

Az ÁSZ törvényben foglaltakkal összhangban az ÁSZ elnöke ellátta a Költségvetési Tanács tagjaként a Stabilitási törvényben meghatározott feladatait.

Az Állami Számvevőszék a munkájának tudományos megalapozottsága, illetve a szervezet szakmai megítélésének emelése érdekében aktív tudományos-szakmai tevékenységet folytat. Ennek keretében kiadja a Pénzügyi Szemle folyóiratot és működteti a Pénzügyi Szemle Online szakportált, valamint szemináriumokat szervez az előremutató gazdálkodási megoldások, jó gyakorlatok bemutatása érdekében.

A korrupció elleni küzdelem tárgykörében az ÁSZ stratégiai célként határozta meg, hogy „segíti az integritás alapú, átlátható és elszámoltatható közpénzfelhasználás megteremtését”, továbbá „...szerepet vállal a korrupció és a csalás elleni küzdelemben. Közreműködik a korrupciós kockázatok és a korrupció elleni fellépés hatékony és eredményes eszközeinek beazonosításában, alkalmazásában, továbbá használatuk elterjesztésében, az integritás alapú közigazgatási kultúra kialakításában.”

Az Állami Számvevőszék aktívan közreműködik a nemzetközi kapcsolatrendszerébe tartozó (INTOSAI, EUROSAI, EU Kapcsolattartó Bizottság, EURORAI, NATO, V4+2) munkacsoportok, bizottságok és egyéb együttműködési fórumok tevékenységében, valamint két- és többoldalú együttműködést folytat partnereivel. E kapcsolatok, szerepvállalások biztosítják a tudásátadást, valamint lehetőséget nyújtanak a tapasztalatok megosztására, a jó gyakorlatok kölcsönös cseréjére, nemzetközi kommunikációjára. Mindez nagymértékben hozzájárul az intézményen belül az ellenőrzési kultúra és az ellenőrzési gyakorlat színvonalának emeléséhez.

A 2012. évi feladatok megvalósítására a 2011. évi CLXXXVIII. törvényben fejezeti szinten 7.240,5 millió forint kiadási előirányzat került jóváhagyásra, melynek fedezetét 20,0 millió forint saját bevételi és 7.220,5 millió forint támogatási előirányzat biztosította.

Megnevezés	2011. évi tény	2012. évi eredeti előirányzat	2012. évi törvényi módosított előirányzat	2012. évi módosított előirányzat	2012. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	7.131,8	7.240,5	7.240,5	8.451,0	7.619,2	107	90
ebből: személyi juttatás	4.514,8	4.670,7	4.670,7	4.921,5	4.736,9	105	96
Bevétel	92,9	20,0	20,0	140,9	132,2	142	94
Támogatás	7.254,5	7.220,5	7.220,5	7.447,4	7.447,4	103	100
Előirányzat-maradvány	647,1			862,7	862,7	133	100
Létszám (fő)	550	598	598	598	552	100	92

Az év során 1.210,5 millió forint összegű előirányzat-módosításra került sor az alábbiak szerint:

2012. évi előirányzat-módosítások levezetése	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
2011. évi CLXXXVIII. törvény szerinti előirányzat	7.240,5	20,0	7.220,5	4.670,7
Módosítások jogcímenként				
- Előirányzat-maradvány igénybevétele	862,7	862,7		127,8
- Kompenzáció miatti módosítás	7,9		7,9	6,2
- Prémiumévek program	19,2		19,2	15,1
- „Korrupciós kockázatok feltérképezése” projekt	113,3	113,3		26,7
- ÁSZ törvényből adódó számvevői illetményalap változás	199,8		199,8	157,3
- Átcsoportosítás kiemelt előirányzatok között				-82,3
- Lakáskölcsön folyósítás	7,6	7,6		
2012. évi módosított előirányzat	8.451,0	1.003,6	7.447,4	4.921,5

1. Cím: Állami Számvevőszék

A címhez az önállóan működő és gazdálkodó Állami Számvevőszék Gazdálkodó Szervezete tartozott.

Törzskönyvi azonosítószám:

324766 Állami Számvevőszék Gazdálkodó Szervezete

A honlap címe: www.asz.hu

Az intézményi feladatok megegyeznek a fejezeti összefoglalóban leírtakkal.

Megnevezés	2011. évi tény	2012. évi eredeti előirányzat	2012. évi törvényi módosított előirányzat	2012. évi módosított előirányzat	2012. évi tény	5/1	5/4
------------	----------------	-------------------------------	---	----------------------------------	----------------	-----	-----

	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	7.131,8	7.023,9	7.023,9	7.873,4	7.258,2	102	92
ebből: személyi juttatás	4.514,8	4.670,7	4.670,7	4.921,5	4.736,9	105	96
Bevétel	92,9	20,0	20,0	140,9	132,2	142	94
Támogatás	6.893,5	7.003,9	7.003,9	7.230,8	7.230,8	105	100
Előirányzat-maradvány	647,1			501,7	501,7	78	100
Létszám (fő)	550	598	598	598	552	100	92

A költségvetési törvényben jóváhagyott 7023,9 millió forint összegű eredeti kiadási előirányzat az év közben végrehajtott előirányzat-módosítások hatásaként 849,5 millió forinttal emelkedett.

millió forintban, egytizedessel

2012. évi előirányzat-módosítások levezetése	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
2011. évi CLXXXVIII. törvény szerinti előirányzat	7.023,9	20,0	7.003,9	4.670,7
Módosítások jogcímenként				
- Előirányzat-maradvány igénybevétele	501,7	501,7		127,8
- Kompenzáció miatti módosítás	7,9		7,9	6,2
- Prémiumévek program	19,2		19,2	15,1
- „Korrupciós kockázatok feltérképezése” projekt	113,3	113,3		26,7
- ÁSZ törvényből adódó számviteli és illetményalap változás	199,8		199,8	157,3
- Átcsoportosítás kiemelt előirányzatok között				-82,3
- Lakáskölcsön folyósítás	7,6	7,6		
2012. évi módosított előirányzat	7.873,4	642,6	7.230,8	4.921,5

Az előirányzat felhasználását befolyásoló főbb tényezők kiemelt előirányzatonként a következők voltak:

Személyi juttatások és létszámgazdálkodás

A feladatok teljesítésére jóváhagyott létszám 598 fő volt.

Az év során a létszámmozgás az alábbiak szerint alakult:

- belépők száma: 78 fő
- kilépők száma: 77 fő

Az éves átlagléttség 552 fő, melyből 10 fő a részmunkaidőben foglalkoztatottak száma. A december 31-i munkajogi záró létszám 578 fő.

A személyi juttatások felhasználása 5 %-kal nőtt a 2011. évihez képest.

A növekedést az ÁSZ törvényből adódó illetményalap változás indokolja.

A cafetéria elemek (önkéntes nyugdíjpénztári és egészségpénztári munkáltatói támogatás, Széchenyi Pihenő Kártya, Erzsébet utalvány, iskolakezdési támogatás) a dolgozók nyilatkozatai alapján az előző év színvonalán kerültek kifizetésre.

Munkaadókat terhelő járulékok

Az előirányzat a személyi juttatásokhoz kapcsolódóan módosult.

A kifizetés a személyi juttatások és egyéb járulékköteles kifizetések teljesítésének függvényében alakult.

Dologi kiadások

A dologi kiadásokra jóváhagyott 951,0 millió forint összegű előirányzat az év közbeni módosítások hatásaként 941,4 millió forintra csökkent, a teljesített kiadás összege 855,6 millió forint.

Az előirányzatot növelte:

- a 2011. évi előirányzat-maradvány igénybevétele,
- a cafetéria juttatás munkáltatót terhelő személyi jövedelem adója,
- a „Korrupciós kockázatok feltérképezése” című projekt elszámolásával összefüggő módosítások,

csökkentette:

- a megnövekedett beruházási, felújítási feladatok miatti átcsoportosítás.

A módosított előirányzathoz viszonyított teljesítés elmaradását egyes feladatok tervezettől eltérő időpontban való megvalósulása, a kifizetések 2013-re való áthúzódása indokolja.

A teljesített kiadások összege összességében 41,0 millió forinttal, 5%-kal magasabb a 2011. évi kiadásoknál.

A növekedést indokolják a Pénzügyi Szemle 2011. évről áthúzódó kiadásai, az általános forgalmi adó mértékének változása, a feladatellátáshoz szükséges naprakész jogszabályi háttérrel biztosító jogtár 2013. évi előfizetési díjának – tekintettel az egyösszegű kifizetésre adott díjkedvezményre – decemberi kifizetése. A kiadások jelentős mértékű csökkenését eredményezte a Medimpex irodaház bérletének megszüntetése.

Egyéb működési célú kiadások

A jóváhagyott 2011. évi előirányzat-maradvány összegéből 72,4 millió forint az 1186/2012. (VI.5.) Korm. határozatban foglaltak alapján átadásra került.

A kiadások csökkentésére tett intézkedések

A 2011. évben megkezdett szervezeti és működési átalakítás következtében javultak a hatékony munkavégzés feltételei is. Budapesten folytatódott a bérelt irodaterület nagyságának csökkentése, az intézmény telephelyeinek centralizálása. A megyei ellenőrzési irodáknál pedig – a megkezdett költségcsökkentő intézkedések sorában – az eddigi bérleti jogviszonyok helyett a működéshez szükséges irodák vagyonkezelésbe vagy ingyenes használatba adását sikerült elérni az épületek üzemeltetőinél.

Júliusban átadásra került az Oktatási és Információs Szolgáltatói Központ, mely megfelelő helyet biztosít az ÁSZ belső képzési programjainak, valamint a különböző szakmai rendezvények, sajtótájékoztatók lebonyolításához.

Felhalmozási kiadások

Intézményi beruházási és felújítási kiadások

A költségvetési törvényben jóváhagyott 154,9 millió forint összegű előirányzatot az előző évi kötelezettségek 63,4 millió forinttal, a projekttel kapcsolatos elszámolások 58,8 millió forinttal, a kiemelt előirányzatokból való átcsoportosítás 260,0 millió forinttal növelte.

A felhasználható 537,1 millió forint terhére 241,7 millió forint került kifizetésre, a kötelezettségvállalással terhelt maradvány összege 286,9 millió forint.

A felújítási és az intézményi beruházási feladatok megvalósításánál a cél a 2012. évben is az infrastruktúra, a hatékony munkavégzést biztosító munka- és elhelyezési feltételek, valamint az eszközellátás terén elért műszaki színvonal megtartása volt.

A második félévben meghozott döntés alapján került sor a Lónyay utcai irodaház négy emeletének egyterű irodákká történő alakítására, az Apáczai Csere János utcai székházban a Klub és az Oktatási és Információs Szolgáltatási Központ fűtés-hűtésrendszere kiépítésére, valamint a IV. emeleti tárgyaló kialakítására vonatkozó közbeszerzési eljárások megindítására.

A gépjárműpark tervszerű megújítása érdekében 5 db gépjármű cseréje valósult meg.

Az informatika területén a fő hangsúly az elért műszaki színvonal fenntartása mellett a 2013-2015-ös években az IT stratégia keretében megvalósítandó fejlesztések előkészítésére, a követelmények meghatározására került.

A biztonsági szoftverbeszerzések, valamint azok licencei-nek (tűzfal szoftver, behatolás megelőző, spam-szűrő, Web biztonsági és tartalomszűrő, vírusvédelmi szoftver licence-k, stb.) megújítása az ÁSZ-nál keletkezett és tárolt adatok biztonságát (integritását, bizalmasságát és sértetlenségét) valósították meg. A szoftver frissítések és az alkalmazás telepítések eredményeképpen a legmodernebb szoftverdisztribúciós, távoli felügyelet, naprakész számítógépes hardver és szoftverleltár készítő technológiák alkalmazásával az ÁSZ informatikai hatékonysága nőtt.

Megkezdődött a 100 fő fölötti telephelyek informatikai hálózatának korszerűsítése és az ÁSZ telekommunikációs rendszerének IP alapú fejlesztése. Mindkét beruházás esetében az eszközök beszerzése 2012-ben megtörtént.

Az elmúlt évben 96 db asztali PC, valamint 185 db notebook beszerzésére került sor. Az eszközök cseréje tervszerű és folyamatos volt.

A számítástechnikai szolgáltatások távoli elérése 400 fő számára vált biztosítottá, mely a munkatársak részére lehetőséget teremt az adatbázisok, a levelezőrendszer, az elektronikus tananyag és vizsgáztató rendszer az ország egész területéről való eléréséhez. Mindez biztonságos környezetben, hatékony technikai és technológiai feltételek között valósult meg.

Egyéb intézményi felhalmozási kiadások

A jóváhagyott 2011. évi előirányzat-maradvány összegéből 7,6 millió forint az 1186/2012. (VI.5.) Korm. határozatban foglaltak alapján átadásra került.

Korrupciós kockázatok feltérképezése projekt

A kiadási főösszegegen belül a „Korrupciós kockázatok feltérképezése...” című projekt feladatainak megvalósítására a 2012. évben 44,2 millió forint került felhasználásra.

2012. április végén lezárult a projekt megvalósítási szakasza, amelyet 2017 áprilisáig egy ötéves fenntartási időszak követ. Az Európai Uniótól kapott támogatásból megvalósított projekt célja a költségvetési szervek működésének felmérése a korrupciós veszélyeztetettség szempontjából, a kockázatok feltárása, továbbá a hazai ellenőrzési gyakorlat és a közigazgatási kultúra integritás szempontú fejlesztése.

A projekt 2009.12.01. – 2012.04.30. közötti megvalósításának időszakáról készült könyvvizsgálói jelentés hiányosságot, szabálytalan felhasználást nem állapított meg.

A záró elszámolási csomag 2012. november 16-án került elfogadásra. A projekt megvalósításának időszaka mind szakmailag, mind pénzügyileg befejezettek tekinthető.

Kölcsön nyújtás

A befolyt lakáskölcsön törlesztő részletek terhére 5 fő részére 7,6 millió forint került folyósításra. A kiadott kölcsönök törlesztése az előírásoknak megfelelően folyik.

Bevételek

A bevételi előirányzatok és teljesítéseik a következők szerint alakultak:

millió forintban

	Előirányzat		Teljesítés
	Eredeti	Módosított	
Bevétel	20,0	140,9	132,2
Maradvány		501,7	501,7
Támogatás	7.003,9	7.230,8	7.230,8
Összesen	7.023,9	7.873,4	7.864,7

A bevételek teljesítésének részletezése:

- intézményi működési és felhalmozási bevételek 11,3 millió forint
- támogatásértékű bevételek 113,3 millió forint
- lakáskölcsön visszatérülés 7,6 millió forint

A bevételek eseti jellegűek, tartós finanszírozásba nem vonhatók be. Az ÁSZ tevékenységéből adódóan a bevételek növelésére nincs lehetőség.

Előirányzat-maradvány

A 2012. évben keletkezett előirányzat-maradvány összege 606,5 millió forint.

Az előirányzat-maradványból:

- kötelezettségvállalással terhelt 372,2 millió forint
melyből a számvevői illetményalap változására elszámolási
kötelezettséggel biztosított támogatás maradványa 14,7 millió forint
- szabad maradvány 234,3 millió forint
melyből a költségvetési egyensúly megtartásához felajánlott,
elnöki döntés alapján megtakarított összeg 219,3 millió forint

2. Cím: Fejezeti kezelésű előirányzatok

Fejezeti egyensúlybiztosítási tartalék

Megnevezés	2011. évi tény	2012. évi eredeti előirányzat	2012. évi törvényi módosított előirányzat	2012. évi módosított előirányzat	2012. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás		216,6		216,6			
ebből: személyi juttatás							
központi beruházás							
Bevétel							
Támogatás		216,6		216,6	216,6		100
Előirányzat-maradvány							
Létszám (fő)							

Fejezeti tartalék

Megnevezés	2011. évi tény	2012. évi eredeti előirányzat	2012. évi törvényi módosított előirányzat	2012. évi módosított előirányzat	2012. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás				361,0	361,0		100
ebből: személyi juttatás							
központi beruházás							
Bevétel							
Támogatás							
Előirányzat-maradvány				361,0	361,0		100
Létszám (fő)							

A jóváhagyott 2011. évi előirányzat-maradvány összege az 1186/2012. (VI.5) Korm. határozatban foglaltak alapján átutalásra került.

millió forintban, egy tizedessel

2012. évi előirányzat-módosítások levezetése	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
2011. évi CLXXXVIII. törvény szerinti előirányzat				
- Előirányzat-maradvány igénybevétele	361,0		361,0	
2012. évi módosított előirányzat	361,0		361,0	

Könyvvizsgálat

A fejezet 2012. december 31-ei fordulónapra elkészített költségvetési beszámolójának könyvvizsgálatát az Országgyűlés elnöke által közbeszerzési pályázat útján kiválasztott független könyvvizsgáló végezte. A könyvvizsgáló jelentése szerint az éves költségvetési beszámoló az ÁSZ költségvetési fejezet 2012. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.



Domokos László
Domokos László
elnök

